Министру здравоохранения Калининградской области Л.М. Сиглаевой

Выражаю всем врачам и персоналу Наркологического диспансера Калининградской области благодарность!

А именно врачам отделения неотложной наркологической помощи Касьяну Владимиру Васильевичу, Ерастову Николаю Павловичу, Ли Игорю Моисеевичу. А также Заместителю Главного врача по медицинской части Фролову Сергею Семеновичу. Так же медицинским сестрам Козыревой Светлане Григорьевне, Иванченко Виктории Анатольевне, фельдшеру Евсейко Сергею Валерьевичу.

Позвольте выразить Вам глубокую, сердечную, искреннюю благодарность и признательность за помощь которая была оказана в Вашем Наркологическом диспансере моему мужу . Такой уход внимание, доброту, отзывчивость, чуткость и поддержка редко встречаются в наши дни.

Откровенно говоря, была очень удивлена такой сердечностью, порядочностью которые встретила в Вашей больнице. Отдельное огромное человеческое СПАСИБО врачу неотложной наркологической помощи Ерастову Николаю Павловичу во время сказанное его доброе слово которое очень дорого стоит в наше время.

Очень приятно что есть такие люди в белых халатах которые знают хорошо свою работу!

23.07.2016 г.

С Уважением